Correctiontd ST-3.2 Isolements

ST Statique
Bulldozer

Towmeurs A2o @L\'SO/LS ot Pa) s
e % Ly,
+ ?:W[_ &1‘1’1)@& // A ;o . {T?}: \'fP 1\_46'

QP”D (] E’r?x.'

=3 (7&@-&)

0o kanledon X

X ‘?\\\fol' —,aﬁ;‘ﬁw dows La /Ui‘—f;\-t A‘axe .;l e~
et 19 7 © @ P
4 e )T ] e, M
‘Z?Gf NP@- ’Pn.';)?%_

_ T s Lot peges |

( : )H‘;Ngms’rab.éma |
Pah‘aﬁ b = fmm,—: + by )" 5(4""‘)*’”””’““

S
S (J xS+ bl - £ (A3-a)r o+ b
,Q*S:S |
daa Jhp= (202 4.2 ) -3(13 a)ro 4
= U

Dv\ii)euf Jeomc AH‘Q)MM:/\QA j—o.,,_'(;a,,,Qw /in(onﬂuwam
?rob(.o,\mfi— P\% ot F ANtonnuss e Pauuuvf')’az’:
'E\ZO Abrlermfmalg 2~ P‘oé:(a\n__a ,d[sa}\“a,é_

TSI

Lycée Ferry Cannes Page 1 sur 4



ST Statique Correctiontd ST-3.2 Isolements

@Mé‘ﬂwc(ﬂ/ ?O\Jr ,QA Ao tervme mabion Aee Lnouiues

On isda Loo pyotemes ;1 Z%rcbo -.
[6, 7806 ) — Reog b B,y sua(Fe)
.«8|9,ﬂ-uikﬂ-) — ﬁ‘,._,e d—é;s,q pur (W)
{k.;,ﬂu;lb) o B o L, Au(ED)
{10,00, bosle) = R & Ry A0a(I3)

On .'l)ew“' aﬂm—a /lg:So»«al}m /Q'a’%‘@..’érﬁ
. dl /{g _ ac,ﬁ};-\ A)';\\‘A{K.a}
pa de 42 — adion arenia { Ao, 41}
. da {2\ 23,4,5, Q—m(‘.) —y ado~ ve'nin {6;31
pacs Aa 3 ow 3,47 Q@ui > adio~ veria f45)

Spok 3 e . B
@ E?u[@'bre.a{a/f's Ao—e_ /acf(a« A Véran ,{fﬁ% HR%JL._MK,V

E&furﬁ‘érc Ae A2 Ao~ 4—-{ /‘0,44} ne:’_,,,z \=A%3k

@ gﬁk{.;ltl’f‘ﬁ &(.9— {2‘3 !L"u S ,j"-u“—; ;E -3&0!‘-‘6‘- \fd'l"":n #l-?zf;‘-uh:ﬁb
Eguilibre de 3 — adion verin {453 IR, s 1= okn.
@) XrecSion ol dows Lo peaia (€9} p= I Eao3

L
_ 200 ocvC —_
P__ m = 25 M¥Va = 250 ban < géf:?ipmj:k

?rc?cﬁe.s .

Lycée Ferry Cannes Page 2 sur 4 TSI



ST Statique Correctiontd ST-3.2 Isolements

Document réponse 1

Echelle :
lecm = 50 kN A
' A ,ﬂt'.)l'_?,".[ ".J ‘

i ' e
- . ""ﬁ":‘) ‘h“
— el
5 Abd
4 o7
™ Hao .
. e 2 )
i -C'v oALZ — 'S
- | Y 7
3 o
C T
A1 o e
[ =~
',g‘. »

> A3 5422 = /'92,(4(;\/

Lycée Ferry Cannes Page 3 sur 4 TSI



Isolements

Correctiontd ST-3.2

ST Statique

g ooy €2 5

N 07 =y
HENELRle |

9

Z #suodaJ Juawnooq

TSI

Page 4 sur 4

Lycée Ferry Cannes



